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ESTADO DO PIAUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 32a (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos dezoito dias do mês de Novembro do ano de dois mil e treze, nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fer­
nandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reu­
niram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi­
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Mi­
randa -  segundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes e Su- 
rama Santana de Sousa Martins. Não compareceram os senhores Vere­
adores: Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” e Jesse James 
Lima Miranda (ausências justificadas). Após a execução do Hino Muni­
cipal de Guadalupe o Presidente Amadeu Júnior “sob a proteção de 
Deus” declara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lida indicação 
n°. 30/2013 de autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Go­
mes. Pequeno Expediente: Aprovados os pedidos de autorização legis­
lativa dos senhores: Adelmar Vieira do Nascimento, Janaina Targino do 
Rego, Deusimar Silva Sousa, Elinalva Soares de Brito, Nazareno Ramos 
de Passos, Edivanilson Alves da Silva, Luana Barros Moreira, Mareio 
Lima Ferreira, Rubenária de Araújo Noleto, José Alves do Nascimento, 
Francildo Duarte dos Santos, José da Guia Batista de Sousa, Maria 
Beatriz da Silva, Pedro Pulo Rodrigues de Oliveira, Antonio José do 
Nascimento Silva, Ivanildo do Nascimento Silva, Antonio do Nascimento 
Alves Sobrinho, Wylkelson Rodrigues da Silva e Edivaldo Ramos de 
Araújo por 05 (cinco) votos a favor e 02 (duas) abstenções. Grande Ex­
pediente: O Presidente Amadeu Júnior faculta a palavra aos Vereado­
res. Usam a palavra os Vereadores: Ana Lúcia, Surama, Alderico e Zé 
Mota. O Presidente Amadeu Júnior faz as considerações finais e sem 
mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente 
sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a pre­
sente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos 
demais Vereadores aqui presentes.


